

## Protokoll 2 Jämställdhetsgruppen 25.08.2022

Närvarande: Lotta Nordberg, Alexandra Laaksonen, Felicia Järnström, Mathias Kumlin, Linnea Damm

### 1. Mötet öppnas

### 2. Deltagande i Pride

- Rekryteringen av studerande har gått trögt, men vi har åtminstone 2-3 stycken, samt ett par lärare och representanter från Studerandehälsan.
- Träff vid scenen på torget 15:45. Lotta kontaktar Marika om att lägga upp information på skärmarna om när och var, och att man också kan komma med spontant (d.v.s. man behöver inte anmäla sig).

### 3. Jämställdhetsfika/kaffe

- Studerande får gärna komma med idéer för program. Fikat kunde också vara ett tillfälle att rekrytera fler studerande till gruppen. Fikat kunde hållas enhetsvis för att locka fler studerande att komma.

### 4. Konstsamfundets pengar

- Pengar kunde användas till Malins material, t.ex. om jämställdhet på LIA-platser (även ett material riktat till praktikhandledarna).
- Pengar kan också användas till ÅYG:s utbildningsmässor, för att t.ex. bjuda in branschfolk som går mot könsnormen.
- Pengar kunde också användas till att uppdatera reklamfilmerna för de olika programmen.

### 5. Nästa möte

- Torsdag 15.09 klockan 14:15.
- Vi fotograferar gänget igen vid nästa möte!

### 6. Mötet avslutas

- Mötet avslutades 13:02.